

# 打造南京首个智慧型购物中心 景枫中心,明年10月与您相约

近些年来,城市副城的发展带来区域商业的扩容有目共睹,未来的江宁百家湖,以景枫中心为代表的一批高品质的商业项目正蓄势待发,拉高江宁商圈的“颜值”之际,直接对标新街口商圈。

据了解,继4月份的项目推介会后,景枫中心的招商工作正在紧张进行中,有着“Mall姐”之称的吴正梅女士正是该项目的掌舵者。即将于明年10月面世的景枫中心将打造全新的智慧型购物模式,再造南京商业新地标。

现代快报记者 刘德杰



## O2O模式打造智慧型购物中心

景枫中心将打造O2O商业模式,积极拥抱互联网,以实体商场为基础,辅以智能手机,整合场内所有的商业信息,以营销互动为中心,以精准的室内定位和大数据技术为平台,实现线上线下有机结合,未来景枫中心将通过O2O平台实现更多实用功能,例如楼层指引、停车场空位引导及反向查询、在线预订影院、KTV、美容美发、在线排队点餐等等。致力于向消费者提供更人性化的便捷服务。

## 多个品牌南京“首秀”

景枫投资集团副总裁吴正梅女士介绍,目前,景枫中心的招商工作已完成70%,众多品牌也是首次进入江宁市场,成为江宁的独家品牌。

记者了解到,景枫中心已与韩国CGV影院签订了合作合同,并与景枫中心合作打造一个湖景VIP影厅,借力湖景资源提升休闲体验。H&M、Forever21、Wagas、Blue Frog、漫咖啡、绿地集团旗下G-super全球商

品直销中心、威尔士健身等均是首次进入江宁的品牌。该项目的建设也在高效率地进行中,超2000个车位的大型停车场配备最新技术的智能化停车寻车系统,将为消费者提供便捷人性化服务。

## 借力湖景提升“颜值”

“相较于其他购物中心,2500亩的百家湖资源成为项目的独有优势,故而在建筑规划上与湖景资源进行了融合,下沉式广场到商场四层之间的小型水幕瀑布,打造出贴近自然的购物环境。”吴正梅介绍,突破传统封闭的大盒子购物中心模式,中庭打造的悬挑28米高的无柱中庭,使内装视觉效果更加明亮、通透。项目在五层区域还打造出空中花园,宽阔草坪与空中舞台、绿色景观相融合,未来可用作婚礼场地或举办大型活动。

景枫投资集团精心打造的景枫中心将于明年10月开业,届时,景枫中心将为江宁区更增一份国际感和时尚感。随着项目建设的推进,景枫中心也将呈现出更多的亮点,满足市民期待!

# 十一购物季,家电惊喜享不停

中秋佳节刚刚过去,即将迎来十一七天长假,很多朋友计划趁着假期为家中购置一些家用电器。在这个欢乐的时刻,各大商家也纷纷掀起促销大战,为消费者带来了诸多惊喜与福利。下面就为大家挑选家电企业最新推出的几款产品,丰富大家的采购清单。

现代快报见习记者 白相盼



## 林内:超能火高效燃气灶

喜欢下厨的朋友往往有这样一个烦恼,同样的食材,在五星大厨手中能变幻出让人馋涎欲滴的美味。而在家做饭时,则总有色香味等无法兼顾,这其中的差别就在于火力的等级不达标。

林内新推出的一款采用了双层立体火焰燃烧技术的高效燃气灶完美解决了这一问题。火力更迅猛,热量更集中,保证燃气的充分燃烧,提高热效率。五档火力高达4.2千瓦,能够迅速煮熟食物,同时锁住原材料营养,让美味佳肴达到外酥内嫩、新鲜美味的效果。

除了火力强大,高效节能是这款燃气灶的另一特点,它采用了原装进口燃烧器,大大提升热效率达到61%以上,相比普通燃气灶,同样烧一壶水,可以节约22%的燃气。

林内的智能定时技术还有效解决了烧干锅、糊锅的隐患。煲汤或煮粥等长时间煲煮时,只要设定好工作时间,超能燃气灶到时会自动关闭燃气阀门,消除厨房的安全隐患。

如此得力又有表现的厨房神器,赶快用它来点燃家人的味蕾吧。

## 格力:画时代空调,令人惊艳

当普通人的印象还停留在“好空调,格力造”的时候,格力已经先人一步踏上了智能制造,凭借核心科技和原创设计,“让世界

爱上中国造”,格力电器品牌定位和企业转型升级进入了一个全新的发展阶段。

9月22日,“中国制造产业高峰论坛暨中国品牌在行动”新闻发布会在珠海举行,会上格力举行了2016年新品发布会,四大新品惊艳全场:格力画时代空调、磁悬浮离心机组、晶弘瞬冷冻冰箱,以及TOSOT零耗材空气净化器。

在格力推出的四款新品中,以格力画时代空调最具颠覆性意义。整个机身厚度仅为11.2cm,可能是全球最薄的空调室内机;华丽的油画式面板设计还具备个性化定制功能,颠覆了对家用空调的传统视觉体验;采用全球原创的体感无风技术,给用户带来全新的舒适感受;17分贝的超静音会让用户在使用时从听觉上基本感受不到机器的运转;同时具备零下30度和54度的工况下的制热制冷能力。除此之外,格力画时代空调还能有效避免“空调病”,使空调更加舒适、健康。这一系列的极致功能充分展示了格力在空调制造中的核心科技能力。

格力另一款产品晶弘冰箱则采用独创的瞬冷冻技术,能使冰晶粒子瞬间冷冻,拥有能让食物在-5℃不会结冰的神奇功能。因此晶弘冰箱能在保持食物冷冻不结霜、不变色的情况下最大程度保持新鲜营养。与此同时,冷冻的食物无需解冻,可直接取用,解决了消费者需要花大量时间解冻食物的问题,的确非常贴心。

## 景枫中心已签约品牌:



## 景枫中心 KINGFINE CENTER

时尚国际化都市型购物中心  
众多国际时尚品牌首次进驻  
知名各国连锁餐饮及极丰富的娱乐休闲集合地  
智能化超大型停车场

景枫投资 KINGFINE INVESTMENT  
项目地址:江宁区双龙大道1698号(地铁1号线百家湖站)  
开发商:江苏景枫投资控股集团  
招商电话:86-25-81036969